



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొయినీ : సోమవారం- డిసెంబర్ 18-2023 పేజీలు : 3

బీచ్ లో స్నానానికి వెళ్లిన ట్రిపుల్ ఐటీ విద్యార్థి మృతి

● నలుగురిని కాపాడిన మెరైన్ పోలీసులు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, అమరావతి :

సముద్రపు స్నానానికి వెళ్లిన విద్యార్థి ఒకరు అలలకు కొట్టుకుపోగా మరో నలుగురిని పోలీసులు కాపాడిన ఘటన కృష్ణా జిల్లాలో చోటు చేసుకుంది. ఆదివారం ఉదయం నూజివీడు ట్రిపుల్ ఐటీ కి చెందిన ఐదుగురు విద్యార్థులు మచిలీపట్నం తాళ్లపాలెం బీచ్ లో స్నానానికి వెళ్లారు. అదే సమయంలో వచ్చిన పెద్ద అలలకు ఐదుగురు విద్యార్థులు కొట్టుకుపోయారు. **మిగతా 2 లో**

వాసులారా మీరు పాలు తాగుతున్నారా? పరిసర జిల్లాల నుంచి పాలను కొనుగోలు చేస్తున్నారా..! అయితే జాగ్రత్త కొందరు కేటుగాళ్లు పాలను కల్తీ చేసి విషంగా మారుస్తున్నారు. ఆ కల్తీ పాలతో ప్రాణాల మీదికి తెచ్చుకోకండి. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో కల్తీ పాలు దండా జోరుగా సాగుతోంది. కొందరు పాల వ్యాపారులు కల్తీ పాలు తయారు చేస్తూ ప్రజల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారు. స్థానికంగా కల్తీ పాల తయారీ కలకలం చేపుతోంది. కల్తీ వ్యాపారులపై పోలీసుల వరుస దాడులు జరుగుతున్నప్పటికీ కేటుగాళ్లు అధిక లాభాల కోసం కచ్చిత పడి పాలను కల్తీ చేసి అమ్ముతూ ప్రజల ప్రాణాలతో నిత్యం చెలగాటం మారుతున్నారు.

కల్తీ పాల దందా..



- యాదాద్రి జిల్లా కేంద్రంగా దందా
- 13 చోట్ల తయారీ గుర్తింపు
- ప్రాణాంతక వ్యాధులు. అవ కాశం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, హైదరాబాద్:
రాజకొండ ఎస్.టి పోలీసులు చేస్తున్న దాడుల్లో కల్తీ పాల తయారీ కేంద్రాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. తాజాగా భూదాన్ పోచంపల్లి మండలం కనుముకులలో కల్తీ పాల తయారీ చేస్తున్న వలిగొండ పాండు అనే వ్యక్తిని భువనగిరి ఎస్.టి. పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. 150 లీటర్ల కల్తీ పాలు, 2 లీటర్ల హైడ్రోజన్ పెరాక్సైడ్, 8 డోలోఫర్ సిస్టమ్ మిల్క్ ప్యాకెట్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇదే మండలం గౌస్ కొండలో కల్తీ పాల వ్యాపారం చేస్తున్న అఫర్ అనే వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకొని 200 లీటర్ల కల్తీ పాలు, 100 మిల్లీలీటర్ల హైడ్రోజన్ పెరాక్సైడ్, 3 డోలోఫర్ సిస్టమ్ మిల్క్ ప్యాకెట్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు.
కల్తీ పాల దందా..
యాదాద్రి జిల్లా పాడి పరిశ్రమకు పెట్టింది పేరు. జిల్లాలో వేలాది కుటుంబాలు పాల ఉత్పత్తిపై

ఆధారపడి జీవిస్తున్నారు. పండలాది మంది ఈ పాల వ్యాపారం మీదనే ఆధారపడ్డారు. హైదరాబాద్ కు అతి సమీపాన ఉండడంతో నిత్యం లక్షలాది లీటర్ల పాలు హైదరాబాద్ కు ఎగుమతి అవుతున్నాయి. కొందరు కేటుగాళ్లు మాత్రం ఈ పాలను కల్తీ చేస్తూ అక్రమార్కం పొందుతున్నారు. ముఖ్యంగా జిల్లాలో విచ్చలవిడిగా కల్తీ పాల తయారీ ప్రధానంగా బొమ్మలరావూరు, బీబీనగర్, భువనగిరి, భూదాన్ పోచంపల్లి, చౌటుప్పల్ మండలాల్లో ఈ దందా కొనసాగుతోంది. పౌష్టికాహారాన్ని అందించే స్వచ్ఛమైన పాలను కొందరు కల్తీ కేటుగాళ్లు విషంగా మారుస్తున్నారు. అప్రమత్తమైన ప్రభుత్వం కల్తీ పాల తయారీపై నిఘా పెట్టి ఉక్కుపాదం మోపుతోంది. ఈ ఏడాది ఇప్పటివరకు రాజకొండ కమిషనరేట్, యాదాద్రి భువనగిరి జోన్ ఎస్.టి. పోలీసులు నిర్వహించిన దాడుల్లో దాదాపు 13 చోట్ల అక్రమాలు బయటపడ్డాయి. గతంలో అనేకసార్లు పోలీసులు దాడులు చేసి నిర్వాహకులను అరెస్ట్ చేసిన ఘటనలు చాలానే ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా కల్తీ పాలను గుట్టు చప్పుడు కాకుండా పెద్ద ఎత్తున హైదరాబాద్ కు సరఫరా చేస్తున్నారు.

కొంచెం రిఫైండ్ అయిల్ కలుపుతారు. కెమికల్ తయారు చేసిన పాలలాగ వాసన వచ్చే తెల్లటి పౌడరును కూడా మిక్స్ చేస్తారు. ఇలా తయారు చేసిన 40 లీటర్ల ద్రవంలో 60 లీటర్ల పాలు కలిపి 100 లీటర్ల కల్తీ పాలు తయారు చేస్తారు. ఇలా తయారు చేసిన పాలను గుర్తింపడం సామాన్యులకు అసాధ్యమనే చెప్పాలి. జిల్లాలోని భువనగిరి, బొమ్మలరావూరు, బీబీనగర్, భూదాన్ పోచంపల్లి, చౌటుప్పల్ మండలాలు కల్తీ పాలకు అడ్డాగా మారడానికి రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ కు అతి చేరువలో ఉండడమే ప్రధాన కారణమని పోలీసులు చెబుతున్నారు. రవాణా పరంగా ఇబ్బందులు తలెత్తకపోవడంతో వ్యాపారం పెద్ద ఎత్తున సాగుతోంది. కల్తీ పాలను హైదరాబాద్ కు తరలించిన అనంతరం స్వీట్స్ హాజీలు, హెలాట్లు, గృహ సమయాలకు సైతం సరఫరా చేస్తున్నారు.

ప్రాణాంతక వ్యాధులు..
కల్తీ పాల పేరు చెలితేనే జనం బెంబేలెత్తిపోతున్నారు. ముఖ్యంగా చిన్నపిల్లలు, వృద్ధులు ఉన్నవారితో వణికిపోతున్నారు. కల్తీ పాలతో తమ పిల్లల ఆరోగ్యం ఎలా ఉంటుందోనని తల్లిలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. పౌష్టికాహారంగా భావించిన పాలు కల్తీ కావడంతో ఏమి చేయాలో పాలుపోవడం లేదు. కల్తీ పాలతో చిన్న పిల్లలతో పాటు పెద్దలు కూడా అనారోగ్యానికి గురవుతున్నారు. హైడ్రోజన్ పెరాక్సైడ్, ఫెర్రిక్ సోడా, యూరియా, కలర్ పొడి లాంటి రసాయన పదార్థాలను



పార్లమెంట్ లో జరిగింది దురదృష్టకరమైన ఘటన

ప్రధాని మోదీ

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, న్యూఢిల్లీ:

పార్లమెంట్ లో భద్రతా వైఫల్యంపై ప్రధాని నరేంద్రమోదీ స్పందించారు. కొందరు యువకులు పార్లమెంట్ లో చొరబడి గందరగోళం సృష్టించడం దురదృష్టకరమైన, అందోళనకరమైన ఘటనగా ఆయన అభివర్ణించారు. ఈ ఘటన తీవ్రతను ఏమాత్రం తక్కువ అంచనా వేయకూడదని అన్నారు. ఘటన తీవ్రత దృష్ట్యానే లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా దీనిపై సీరియస్ గా చర్యలు తీసుకుంటున్నారని చెప్పారు. ఇలాంటి ఘటనలు జరిగినప్పుడు వాటి వెనుక ఉన్న అంశాలు, ప్రణాళికలను అర్థం చేసుకోవడం ఎంత ముఖ్యమో.. వాటికి పరిష్కారాన్ని కనుగొనడం కూడా అంతే ముఖ్యమని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. పరిష్కారం కోసం అందరూ ఓపెన్ డెబట్ తో ఆలోచన చేయాలని సూచించారు. ఇలాంటివి జరిగినప్పుడు ప్రతి ఒక్కరూ వివాదాలు, ప్రతిఘటనలకు దూరంగా ఉంటే బాగుంటుందని పేర్కొన్నారు. కాగా, 2001 డిసెంబర్ 13న పార్లమెంట్ పై ఉగ్రవాదుల దాడి జరిగింది. సరిగ్గా 22 ఏళ్ల తర్వాత అదే రోజున అంటే 2023 డిసెంబర్ 13న అరుగురు యువకులు పార్లమెంట్ లో భద్రతా ఉల్లంఘనకు దాడులు చేశారు. కానీ గందరగోళం సృష్టించారు. పోలీసులు ఆరుగురు నిందితులను అరెస్ట్ చేసి విచారిస్తున్నారు.



రఘురాం రాజన్ తో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ.

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, హైదరాబాద్:
సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో ఆర్పీఐ మాజీ గవర్నర్ రఘురాం రాజన్ సమావేశం అయ్యారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని రేవంత్ నివాసానికి వెళ్లిన రఘురాం రాజన్ కు రేవంత్ రెడ్డితో పాటు సీఎం రేవంత్ భక్తి విక్రమార్య, మంత్రి శ్రీధర్ బాబులు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వీరి మధ్య రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిపై చర్చ జరిగింది. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలతోపాటు, రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిని మెరుగుపర్చేందుకు చేపట్టాల్సిన చర్యలపై రఘురాం రాజన్ రేవంత్ కు పలు సూచనలు చేసినట్లు తెలిసింది. ఇదిలాఉంటే.. రఘురాం రాజన్ గతంలో కేంద్ర ఆర్థికశాఖ సలహాదారుగా పనిచేశారంతోపాటు అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచార సమయంలో ఇచ్చిన హామీల అమలుపై దృష్టిసారించింది. ఈ క్రమంలో ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను అమలు చేసేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దూకుడుగా ముందుకొచ్చారు. ఇప్పటికే ఆర్థిక సహకార కు ఉచిత ప్రయాణంతోపాటు రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పరిమితి రూ.10లక్షలకు పెంపును అమల్లోకి తీసుకొచ్చారు. మిగిలిన పథకాల అమలుకోసం ప్రత్యేక ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసే పనిలో మంత్రిలు, అధికార యంత్రాంగం నిమగ్నమైంది. అయితే, ప్రస్తుతం రాష్ట్రం ఆర్థిక పరిస్థితి, రాజీ, వ్యయాలు తదితర అంశాలపై ప్రభుత్వం దృష్టిసారించింది. ఈ క్రమంలో పథకాల అమలుకు నిధుల కేటాయింపు, రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిని గాడిలో పెట్టేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టి కేంద్రీకరించారు. ఈ క్రమంలో ఆర్పీఐ మాజీ గవర్నర్ రఘురాం రాజన్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో భేటీ కావడం ప్రధానాంశం సంతరించుకుంది.

బొగ్గు ప్యాకర్లలో పేలుడు

9 మంది మృతి
ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు
టీ మీడియా, డిసెంబర్ 16, నాగపూర్:
మహారాష్ట్రలోని నాగపూర్ లో ఉన్న ఓ ప్యాకర్ లో ఆదివారం (డిసెంబర్ 17) పేలుడు సంభవించింది. ఈ ఘటనలో 9 మంది మృతి చెందగా, ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. మహారాష్ట్ర నాగపూర్ లోని బజార్ గావ్ ప్రాంతంలో ఉన్న సోలార్ ఇంధన పేలుడు లిమిటెడ్ లో ఆదివారం ఉదయం దాదాపు 9.30 గంటలకు పేలుడు సంభవించింది. ఈ ఘటనలో 9 మంది మృతి చెందగా.. తీవ్రంగా గాయపడిన ముగ్గురు పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. ప్రమాద సమయంలో 12 మంది మాత్రమే ప్యాకర్ లో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసు బృందం ఘటనాస్థలికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టింది. బొగ్గు బ్లాస్టింగ్ కోసం సోలార్ ఎక్స్ ప్లోజివ్ కంపెనీలోని కాన్స్ట్రక్షన్ ఫైట్ లో పేలుడు పదార్థాలను ప్యాకర్ లో చేస్తుండగా ఈ ఘటన జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. దేశం రక్షణ విభాగానికి పేలుడు పదార్థాలు, ఇతర రక్షణ పరికరాలు సరఫరా చేయడంలో కంపెనీ కీలకంగా వ్యవహరిస్తుంది.

పేలుడుకు గల కారణాలు ఇంకా తెలియాల్సి ఉందని నాగపూర్ (రూరల్) పోలీసు సూపరింటెండెంట్ హర్ష పాడ్కర్ తెలిపారు. ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న బస్సుకు విడిపోయిన వెనుక ట్రెక్.. ట్రెక్ లోకుండానే రోడ్డుపై పరుగులు తీసిన బస్సు రోడ్డుపై వెళ్తున్న బస్సు వెనుక చక్రాలు ఊడిపోవడం కలకలం రేపింది. అదృష్టవశాత్తూ ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకపోవడంతో ప్రయాణికులంతా ఊపిరిపీల్చుకున్నారు. ఈ ఘటన తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని సీలం సమీపంలో కూడా చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. సీలం ఎడప్పాడి సమీపంలోని వెల్లెడి వలసకు చెందిన విజయన్ ప్రైవేట్ బస్సు డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. గురువారం సాయంత్రం సీలం కొత్త బస్ స్టేషన్ నుంచి ఎడప్పాడికి ప్రయాణికులతో బయల్దేరిన బస్సు వెనుక చక్రాలు ఊడిపోయాయి. దీంతో అరియలూర్ సమీపంలో బస్సు ముందు భాగం ఒక్కసారిగా పెద్ద శబ్దంతో అదుపుతప్పి కొద్ది దూరం వెళ్లింది. బస్సు వెనుక యాక్సిల్ విరిగిపోవడం వల్లనే వెనుక వైపు లైర్లు ఊడిపోయాయి. ట్రెక్ లోకుండానే బస్సు కొద్ది దూరం వెళ్లింది. దీంతో బస్సులో ఉన్న ప్రయాణికులంతా భయాందోళనలకు గురై కేకలు వేయసాగారు. వెంటనే డ్రైవర్ చాకచక్యంగా బస్సును నిలిపివేయడంతో ప్రమాదం తప్పింది. ఈ ఘటన స్థానికంగా కలకలం సృష్టించింది.

అదానీ చేతికి 'ఐఎఎన్ఎస్' న్యూస్ ఎజెన్సీ

మెజారిటీ వాటా స్వాధీనం
టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, న్యూఢిల్లీ:
భారత మీడియా కార్పొరేట్ గుర్తింపుపట్టంలోకి వెళ్లిపోతోంది. అంబానీ, అదానీ పోటీ పోటీ గా కొనుగోళ్లు చేస్తున్నాయి. అదానీ గ్రూపు మీడియా రంగంలో తాజాగా ఐఎఎన్ఎస్ ఇండియా ప్రయవేటు లిమిటెడ్ న్యూస్ ఎజెన్సీలో మెజారిటీ వాటాలను కొనుగోలు చేసి స్వాధీనం చేసుకుంది. ఇదే విషయాన్ని అదానీ రంగంలోకి ప్రవేశించిన అదానీ.. ఇటీవల ఎన్.డి.టివిని ఒత్తిడి చేసి స్వాధీనం చేసుకున్న విషయం తెలిసింది. ఎన్.డి.టివిలోని 65 శాతం మెజారిటీ వాటాను అంతం చేసుకుంది. తాజాగా అదానీ గ్రూప్ నకు చెందిన ఎఎంఐ మీడియా నెట్వర్క్ లిమిటెడ్ ద్వారా 50.50 శాతం వాటాను కొనుగోలు చేసింది. కాగా.. ఎంత మోతానికి ఈ వాటాను స్వాధీనం చేసుకున్న విషయం వెల్లడించకపోవడం గమనార్హం. గడిచిన ఆర్థిక సంవత్సరం 2022-23లో ఐఎఎన్ఎస్ ఆదాయం

రూ.11.86 కోట్లుగా సమాధానమిచ్చింది. తాజా ఒప్పందంతో ఇకపై ఐఎఎన్ఎస్ కార్యకలాపాలు, నిర్వహణ వ్యవహారాలను ఎఎంఐఎన్ఎల్ చూడనుంది. ఆ సంస్థలో కొత్త డైరెక్టర్లను నియమించనుంది. మరోవైపు డిస్కా ఇండియాను స్వాధీనం చేసుకోవడానికి ముకేష్ అంబానీకి చెందిన రిలయన్స్ ఇండియా కనరక్టు చేస్తోంది. రిలయన్స్ కు చెందిన వయాకామ్ 18, డిస్కా హోస్టల్ ఇండియా సంస్థల విలీనానికి సంబంధించి చర్యలు ఓ కొలిక్కి వచ్చినట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే దీనిపై ఇరు సంస్థలు ఓ అవగాహనకు రాగా.. వచ్చే ఏడాది జనవరి నాటికి విలీన ప్రకటన వెలువడే అవకాశం ఉందని రిపోర్టులు వస్తోన్నాయి. ఒప్పందం ఖరారు అయితే డిస్కాలో రిలయన్స్ వాటా 51 శాతానికి చేరుకుంటుంది. ప్రస్తుతం డిస్కాకి చెందిన స్టార్ ఇండియాకు 77 న్యూస్, ఎంటర్టైన్మెంట్ ఛానళ్లు ఉండగా.. వయాకామ్ కు 38 ఛానళ్లు ఉన్నాయి. డిస్కాకి డిస్కా హోస్టల్, రిలయన్స్ కు జియో సినిమా స్ట్రీమింగ్ వేదికలు ఉన్న విషయం తెలిసింది.



కాంగ్రెస్- ఎంఐఎం మధ్య పాత పాత్రు

• లక్ష్మరుద్దీన్, రేవంత్ మాటల్లో ఆంతర్వేది..?

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 16, హైదరాబాద్:

ఇన్ఫాక్షన్ కారణం తిరిగి గాలిపటం.. ఇప్పుడు హస్తం పార్టీ చేతుల్లోకి వెళ్ళిందా? ఎన్నికల ముందు వరకు ఒక లెక్క. ఎన్నికల తర్వాత మరో లెక్క అన్నట్లుగా కాంగ్రెస్, ఎంఐఎం మధ్య కొత్త బంధం ఏర్పడబోతోందా? ఇదే ఇప్పుడు రాజకీయ వర్గాల్లో జరుగుతున్న చర్చ. ఫలితాలు వచ్చే రెండు వారాలు కూడా కాలేదు. ఇంతలోనే ఈ రాజకీయ మార్పులేంటి? రాజకీయాల్లో శాశ్వత శత్రువులు, శాశ్వత మిత్రులు ఉండదని చెబుతుంటారు. అలాంటి పరిస్థితుల్లో తెలంగాణ రాజకీయాల్లో స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి. మొన్నటి వరకు సవాళ్లు- ప్రతి సవాళ్లతో పోటీ పుట్టించిన కాంగ్రెస్-ఎంఐఎం మధ్య పాత పాత్రు. కొత్తగా పొడిచింది అన్న చర్చ మొదలైంది. ఎన్నికల ప్రచారాల్లో ఈ రెండు పార్టీలు ఒకరిపై ఒకరు



తిడ్డి పోసుకున్నాయి. కాంగ్రెస్ ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ గెలవకూడదనే రేంజీలో ఎంఐఎం పనిచేసింది. కాంగ్రెస్ సైతం ఎంఐఎంపై అదేస్థాయిలో మండిపడింది. కానీ అవన్నీ మర్చిపోయి ఇప్పుడు

స్నేహహస్తం అందుకుంటున్నాయి ఈ రెండు పార్టీలు. మొన్నటికి మొన్న ప్రాణం స్పృహ అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచి.. ఆ తర్వాత గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పై సమీక్ష చేస్తున్నప్పుడు అక్కరుద్దీన్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పక్కనే కూర్చోబెట్టుకోవడం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. దీంతో ఈ రెండు పార్టీల మధ్య మిత్రబంధం ఏర్పడిందనే ఊహగానాలు ఊహించుకున్నాయి. అయితే తాము గతభుత్వంవలె నడుచుకున్నామా.. ఇప్పుడూ అలాగే ఉంటామంటున్నారని ఎమ్మెల్యే అక్కరుద్దీన్ ఒకసారి అభిప్రాయం సహకరిస్తామంటూ అసెంబ్లీ ముఖంగా ప్రకటించారు. ఇక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సైతం ఈ బంధాన్ని బలపడేలా వ్యాఖ్యలు చేశారు. మిత్రులు అంటూ ఎంఐఎం పార్టీని సంబోధించారు. ఈ పరిణామాలన్నీ చూస్తుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీకి నేరుగా మధ్య ఇవ్వకపోయినా.. తాము ప్రభుత్వం పక్షాన ఉన్నామనే సంకేతాలు పంపేలా వ్యవహరిస్తున్నట్లుగా కనిపిస్తోంది.

క్రీడలతో ప్రపంచ గుర్తింపు పొందాలి

• ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, వనపర్తి బ్యూరో:

క్రీడల్లో రాజీన్ ప్రపంచ స్థాయి గుర్తింపును పొందవచ్చునని, భవిష్యత్తుకు ఉన్నత మార్గాలను ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చునని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి పేర్కొన్నారు. 67వ రాష్ట్రస్థాయి సూల్ గేమ్స్ టోర్నమెంట్లో భాగంగా ఆదివారం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన, హాకీ, ఫుట్బాల్ పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. మూడు రోజులపాటు జరిగే పోటీలకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 10 జిల్లాల నుంచి అందరి 17 హాకీ విభాగంలో 400 మంది బాలురు, బాలికలు.. అందరి 14 విభాగంలో 200 మంది బాలికలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ క్రీడలకు సంబంధించి, పాఠశాలలకు సంబంధించి పలు సమస్యలు ఉన్నాయని గతాన్ని తప్పకుండా ముందుచూపుతే పనిచేసుకుంటూ పోతేనే సమస్యలను పరిష్కరించగలుగుతామని ఆయన పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధి విషయంలో తన ఇంతవరకైనా తగ్గి వనపర్తి నియోజకవర్గం లో నడిపించేందుకు కృషి చేస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ లోకేశ్వర్ రెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్ గడ్డు యండవ, వనపర్తి మండల ఎంపీపీ కిద్దారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ వాకిలి శ్రీధర్, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ సురేందర్ రెడ్డి, సుధీర్ కుమార్ రెడ్డి, పట్టణ కౌన్సిలర్లు బ్రహ్మాం సత్యం వెంకటేశ్ పట్టణ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తన ఉద్యోగం తనకు ఇష్టించాలని సీఎంఎం వేడుకుంటున్న పద్మ

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, రామగుంటం:

పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖనికి చెందిన హెంగార్డ్ పద్మ 2016 లో తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం చేసిన ధర్మాల్లో పాల్గొంది. అందుకు పర్యవసానంగా ఉద్యోగం కోల్పోయింది. అనేక కేసులు తనపై పెట్టడంతో కోర్టుల చుట్టూ తిరగిపోవడం వల్ల పదిలేరుడంతో ముగ్గురు పిల్లల విద్యలు యండవ అవడంతో సీఎం తన సమస్యల పరిష్కారంపై తిరిగి ఉద్యోగం ఇష్టించాలని వేడుకుంటుంది.



సర్పంచ్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్లో చేరిన యువకులు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, వనపర్తి బ్యూరో:

మండలం చీకరు చెట్టు తండా గ్రామానికి చెందిన పలువురు యువకులు గ్రామ సర్పంచ్ రాధాకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువాలను కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొంతకాలం కొత్త వారికి ఎవరికీ అవకాశం ఉండదని స్థానిక నాయకుల ప్రమేయం మేరకే చేరికలు ఉంటాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి వచ్చి సమస్యలను చక్కదిద్దే నాయక, యూత్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీను నాయక్, కార్యకర్తలు రాజు, మనోజ్, భీమమడు, తులసిరాం, రవి నాయక్, శివ, సురేష్, లక్ష్మణులు పలువురు పార్టీలో చేరారు.



బార్బర్ షాప్ బాధితుడికి ఆర్థిక సహాయం

• అందించిన ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, వనపర్తి బ్యూరో:

జీవన్ పాది కోసం వనపర్తి పట్టణంలోని గాంధీచౌక్ బార్బర్ షాప్ ఏర్పాటు చేసుకొని కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్న ఓ యువకుడి దుకాణం షార్ట్ సర్క్యూట్ వలన కాలి బూడిదైపోయింది. విషయం తెలుసుకున్న వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి ఆదివారం సాయంత్రం బాధితుడు రాజు షాపును సందర్శించి షార్ట్ సర్క్యూట్ కు కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బాధిత యువకుడికి తక్షణ సహాయంగా ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణాధ్యక్షులు చందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నివాళులర్పించిన యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, వనపర్తి బ్యూరో:

వనపర్తి మండలం పెద్దగూడెం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు రొయ్యల శివన్న కూతురు ఉమా దుర్గవల్లభశాస్త్రి మరణించడం జరిగింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శివసేన్ రెడ్డి వారి నివాసానికి వెళ్లి మృతులకు పాదార్పణ చేసే సమయం వేసి నివాళు అర్పించి వారి తల్లిదండ్రులను ఓదార్చి కాంగ్రెస్ పార్టీ వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటుందని తెలియజేసి ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటుకున్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

• బాధిత కుటుంబానికి చేయూత

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, మల్లర్ రావు:

ఆపదలో ఉన్న బాధిత కుటుంబానికి అన్ని తానై వైద్యులచే మెరుగైన వైద్యం అందించేలా కృషి చేసిన రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు హైదరాబాద్ లోని నిమ్స్ హాస్పిటల్ లో మంత్రి మండలంలోని గుంజుపాడు గ్రామానికి చెందిన గుర్రం సతీష్ ప్రమాదవశాత్తు ప్రాక్టర్ మీద నుండి పడిపోగా కుటుంబ సభ్యులు శ్రీధర్ బాబు తెలియజేయగా హైదరాబాద్ లోని నిమ్స్ హాస్పిటల్ లో జాయిన్ చేయించి వైద్యులచే మెరుగైన వైద్యం అందించేలా కృషిచేసిన దుర్భిక్షకు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం సతీష్ హాస్పిటల్ నుండి క్షేమంగా డిశ్చార్జ్ కాగా అంబులెన్స్ ఏర్పాటు చేసి క్షేమంగా ఇంటికి చేరేలా చేసిసట్లుగా తెలిపారు.

కల్లి పాల దండా..

మొదటిసారి తరువాయి

వినియోగించి కల్లి పాలు తయారు చేస్తున్నట్లు అధికారుల తనిఖీలో బయటపడింది. కల్లి పాలలో కలిపే యూరియా, కెమికల్స్, పంట నూనె వల్ల వాంతులు, విరేచనాలు, కడుపుబ్బం తిప్పడం, అల్సర్, గ్యాస్, జీర్ణకోశ, సంబంధిత వ్యాధులు వచ్చే ప్రమాదం ఉందని వైద్యులు చెబుతున్నారు. అయితే కల్లి పాలను దీర్ఘకాలంగా తాగడం వల్ల ప్రాణాంతక క్యాన్సర్, కాలేయం, మెదడు సంబంధిత వ్యాధులతో పాటు ఇతర దుష్ప్రభావాలూ తలెత్తే ప్రమాదం ఉందని డాక్టర్లు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఇటీవల కాలంలో యాదాద్రి జిల్లాలో కల్లి పాల తయారీ ఎక్కువ అయిందన్న విషయాన్ని పోలీసులు కూడా అధికారులు అధికరిస్తున్నారు. ఎక్కువసార్లు కల్లి పాల తయారీతో పట్టుబడినవారిపై పీడి యాక్ట్ సమోదయ చేస్తున్నామని పోలీసులు హెచ్చరిస్తున్నారు. కల్లి పాల పట్ల ప్రజలు కూడా అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచిస్తున్నారు.

సీబి కాళ్లు పట్టుకున్న అన్నదాత

రైతు గోడు పట్టని అధికారులు

అన్నదాతలు పడుతున్న కష్టాలు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, ఉరవోండ:

వినుకు జూడ కనిపించదు.. కలిసిరాని కాలం.. దానికి తోడు అధికారుల నిర్లక్ష్యం.. చేసినేటికే రోడ్లకొరతలు రైతులు. సాగునీటి కోసం తాము చేస్తున్న న్యాయమైన పోరాటానికి సహకరించాలంటూ ఓ అన్నదాత సీబి కాళ్లు పట్టుకున్నాడు. అనంతపురం జిల్లాలో విదపసకల్లలో ఈ ఘటన చేసుకుంది. అనంతపురం జిల్లాలో మిల్లి రైతులు అందోళన బాట పట్టారు. కంటికి రెప్పలా కాపాడుకున్న పంట నీరు లేక ఎండిపోతుండడం చూసి అన్నదాతలు అందోళన బాట పట్టారు. విదపసకల్ల మండలం జి.బి.సి.కెనాల్ కింద వేలాది ఎకరాలలో రైతులు మిల్లి పంటను సాగు చేశారు. పంట ఎదుగుతున్న సమయంలోనే అసలు కష్టాలు మొదలయ్యాయి. పంట బాగానే ఉంది. సరిగ్గా కాయలు కాసి సమయానికి తుంగభద్ర జలాశయం నుండి జి.బి.సి. కెనాల్ కు వచ్చే నీరు నిలిచిపోవడంతో



దిక్కుతోచని స్థితిలో పడ్డారు అన్నదాతలు. ఉరవోండ మండలం నింబగల్లు వద్ద నుండి హంద్రీనీవా ద్వారా జి.బి.సి.కెనాల్ లోకి నీరు విడుదల చేయాలని అధికారులకు పలుమార్లు విజ్ఞప్తి చేశారు. హంద్రీనీవా ద్వారా నీటిని గుంతకల్లు బ్రాంచ్ కెనాల్లోకి వదిలితే, ఆ నీటితో తమ పంటను కొద్ది వరకు అయినా కాపాడుకుంటామని అధికారులను వేడుకున్నారు. రైతన్నల గోడు పట్టని అధికారులకు స్పందించకపోవడంతో విదపసకల్ల మండలంలో రైతులు అందోళనకు దిగారు. విదపసకల్ల మండల కేంద్రంలోని ఎస్ హెచ్ 42 జాతీయ రహదారిపై రాస్ట్రాలోకి నిర్బంధించి, రోడ్డుపై బైటాయించారు అన్నదాతలు. అనంతరం స్థానిక ఎమ్మార్వో కార్యాలయం వద్ద అన్నదాతలు చేపట్టిన అందోళనను విరమించాలని పోలీసులు కోరారు. అయితే నీటిని విడుదల చేయాలని కోరుతూ పోరాటం చేస్తున్న తమకు సహకరించాలంటూ ఉరవోండ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్ కాళ్లు పట్టుకోవడంతో పోలీసులే చరిచిపోయారు. అన్నదాతలు పడుతున్న కష్టాలకు ఈ చిత్రమే కారణంగా నిలిచింది.



తెలంగాణలో మరోసారి ఐపిఎస్ల బదిలీలు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, హైదరాబాద్:

రాష్ట్రంలో 11 మంది ఐపిఎస్ అధికారులను బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పురపాలకశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఉన్న ఆర్.వి. కుమార్ వివేక్ నిర్వహణశాఖ బదిలీ అయ్యారు. విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా బుర్రా వెంకటేశం నియమితులయ్యారు. కళాశాల, సాంకేతిక విద్యాశాఖ కమిషనర్ గా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. జలమండలి ఎంపీగా సుధర్శన్ రెడ్డి, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కార్యదర్శిగా శ్రీనివాస్ అంబేద్కర్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా కె.ఎస్. శ్రీనివాసరాజు పురపాలకశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా దాసకీశోర్ నియమితులయ్యారు. ఆయనకు హెచ్ఎంపీ, సీడీఎంపీ కమిషనర్ గా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. జిడిపీ కార్యదర్శిగా రాహుల్ బొజ్జాని నియమించారు. ఆయనకు ఎస్సీ అభివృద్ధిశాఖ కార్యదర్శిగా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. అటవీ, పర్యావరణశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శిగా వాణి ప్రసాద్ నియమించారు. వీరికి ఈపీఐఆర్ కెర్నల్ జనరల్ గా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. మహిళాశిశు సంక్షేమ శాఖ కార్యదర్శిగా వాణి కరుణ నియమితులయ్యారు. వాణిజ్యసన్నులశాఖ కమిషనర్ గా డి.కె. శ్రీదేవి, నల్గొండ కలెక్టర్ ఉన్న ఆర్.వి.కర్ణన్, వైద్య ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమశాఖ డైరెక్టర్ గా నియమితులయ్యారు.

21వ కలెక్టర్లతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, హైదరాబాద్:

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ నెల 21వ తేదీన కలెక్టర్లతో కీలక సదస్సు నిర్వహించనున్నారు. ఈ మేరకు కలెక్టర్లు సిద్ధంగా ఉండాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత నిర్వహిస్తున్న తొలి కాన్ఫరెన్స్ ఇదే. ప్రధానంగా అరు గ్యారంటీ అమలుతోపాటు ఘా రికార్డులతో ముడిపడిన అంశాలు, కౌలు రైతుల గుర్తింపు, కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ, మంచలత్తీ పథకాల అమలు తదితర అంశాలపై చర్చించే అవకాశం ఉన్నట్లు ప్రభుత్వ సర్కారు తెలిపాయి.

ఛత్తీస్ గడ్ లో ఎన్కౌంటర్

సెలెబ్రిటీస్ ఎన్వీఎస్ మృతి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 17, రాయ్ పూర్:

ఛత్తీస్ గడ్ లోని సుక్మా జిల్లాలో ఆదివారం భద్రతా సిబ్బందికి, మావోయిస్టులకు మధ్య ఎన్కౌంటర్లో జరిగింది. ఈ ఎన్కౌంటర్లో సెంట్రల్ రిజర్వ్ పోలీస్ ఫోర్స్ (సెలెబ్రిటీస్) ఎన్వీఎస్ మరణించగా, కానిస్టేబుల్ గాయపడినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. సెలెబ్రిటీస్ 165 బెటాలియన్ కు చెందిన బృందం చేపట్టిన మావోయిస్టు వ్యతిరేక ఆపరేషన్లో.. జాగ్రత్తగా పోలీస్ స్టేషన్లో పరిధిలో ఉడయం ఈ ఘటన జరిగింది. ఆదివారం ఉడయం ఏడు గంటల సమయంలో సుక్మా జిల్లాలోని జగద్రంగం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బెర్రెలో ఈ ఎన్కౌంటర్ ప్రారంభమైంది. ఎన్వీఎస్ మరణం రెడ్డి మరణించారని సీనియర్ అధికారులు తెలిపారు. నలుగురు అనుమానితులను అదుపులోకి తీసుకున్నామని, భద్రతా సిబ్బందికి సోదాలు జరుపుతున్నారని అన్నారు. గాయపడిన కానిస్టేబుల్ను చికిత్స సమితుల హెలికాప్టర్లో ఆస్పత్రికి తరలించినట్లు తెలిపారు. గత మంగళవారం ఛత్తీస్ గడ్ రాష్ట్రం సుక్మా జిల్లాలో భద్రతా బలగాలే అక్షంగా మావోయిస్టులు అమర్చిన మందుచాతర పేరి ముగ్గురు జవాన్లు గాయపడిన సంగతి తెలిసింది. రెండు రోజుల అనంతరం శుక్రవారం ఛత్తీస్ గడ్ లోని మోహాలహన్ పూర్ లో జరిగిన ఎన్కౌంటర్లో ఇద్దరు మావోయిస్టులు మరణించారు. పది రోజుల వ్యవధిలో ఇది మూడో దాడి ఘటన కావడం గమనార్హం.

